

# नाकाबंदी तोड़कर भागे बदमाश ने करधनी एसएचओ पर पिस्टल तानी, चार गिरफ्तार

## बदमाश गोली चलाता उससे पहले ही एसएचओ ने मुक्का मारकर उसके हाथ से बंदूक छीनी

**-कार्यालय संवाददाता-**  
जयपुर। कालवाड़ रोड पर ज्वैलरी शोरूमों में लूट और डकैती की इरादे से घूम रहे मध्यप्रदेश के मुरैना निवासी 4 शांति बदमाशों को करधनी थाना पुलिस ने शुक्रवार दोपहर को दबोच लिया। नाकाबंदी पर बैरिकेड तोड़कर भागे लुटेरों की बोलेरो गाड़ी का पीछा कर पुलिस ने उन्हें घेरा तो एक बदमाश ने करधनी एसएचओ के सीने पर लोडेड पिस्टल तान दी। गनीमत रही कि फायरिंग करने से पहले ही पुलिस ने बदमाशों से हथियार छीन लिये।

डीसीपी (वेस्ट) बन्दिता राणा ने बताया कि गिरफ्तार बदमाश पंकज शर्मा उर्फ ढोलू (35), संतोषसिंह चौहान उर्फ कृष्णा (22) निवासी अंबा मुरैना मध्य प्रदेश, भूपेश यादव उर्फ भुपेन्द्र (30) निवासी कोटा मुरैना मध्य प्रदेश और तरुण गौड़ (30) निवासी सुभाषनगर-एर्रीको परियापाली को गिरफ्तार किया है। लुटेरों के कब्जे से 2 पिस्टल, 3 मैगजीन, 13 कारतूस, 2 एयरगन, 2 नकाब और 4 मास्टर चाबियाँ और बोलेरो गाड़ी जब्त की है। अतिरिक्त पुलिस उपायुक्त रामसिंह ने बताया कि डीएसटी टीड के हेड कांस्टेबल नरेन्द्र सिंह को सूचना मिली थी कि मध्य प्रदेश (मुरैना) की गैंग के हथियारबंद 4 बदमाश जयपुर में ज्वैलरी शोरूम में डकैती डालने



करधनी थाना पुलिस ने हथियारबंद चार लुटेरों को गिरफ्तार किया।

आए हैं। बदमाश बोलेरो गाड़ी से कालवाड़ से झोटवाड़ा की ओर जा रहे हैं। इस पर करधनी एसएचओ बनवारी लाल मीणा और थाना इंचार्ज गुरु भूपेन्द्र सिंह के नेतृत्व में पुलिस टीमों ने 2 बजे नाकाबंदी की। इसी दौरान कालवाड़ रोड पर गोविंद टावर के सामने

नाकाबंदी को तोड़कर बदमाश बोलेरो भगा ले गये। पुलिस ने बदमाशों का पीछा किया। 9 दुकान स्थित थाना मोड पर उनकी बोलेरो के आगे दूसरी गाड़ी आने के कारण गति धीमी हुई। तभी करधनी एसएचओ बनवारीलाल मीणा ने अपनी गाड़ी बदमाशों को कार के

- जयपुर में ज्वैलरी शोरूमों में डकैती डालने के लिए मध्यप्रदेश के मुरैना से आये थे बदमाश, कार में बैठकर रैकी कर रहे थे।
- आरोपियों के कब्जे से 2 पिस्टल, 3 मैगजीन, 13 कारतूस, 2 एयरगन, 2 नकाब और 4 मास्टर चाबियाँ और बोलेरो गाड़ी जब्त
- गिरफ्तार बदमाश निवारू रोड पर ज्वैलर को गोली मारकर डकैती डाल चुके हैं , 26 महीने जेल में रहने के बाद धौलपुर और अस्मदाबाद में भी लूट की वारदात को अंजाम दे चुके।
- आरोपी भूपेश के खिलाफ लूट, डकैती, हत्या के प्रयास के करीब 10 केस दर्ज हैं, जबकि दूसरे आरोपी संतोष चौहान के खिलाफ 12 केस दर्ज हैं।

आगे लाकर खड़ी कर दी। पुलिस को देख बदमाशों ने बोलेरो को अंदर से लांक कर लिया और गेट व शीशे नहीं खोले। एसएचओ ने शीशे को तोड़कर गेट खोला तो ड्राइवर के बगल की सीट पर बैठा बदमाश नीचे उतरा और एसएचओ बनवारी लाल के सीने पर लोडेड पिस्टल तान दी। बदमाश गोली चलाते, उससे पहले ही एसएचओ ने उसके हाथ से बंदूक छीन ली और उनको काबू किया।

एसएचओ बनवारीलाल ने बताया कि बदमाश पंकज शर्मा उर्फ ढोलू के खिलाफ मुरैना, गुजरात, राजस्थान में लूट, चोरी, डकैती, हत्या के प्रयास के 19 मामले दर्ज हैं। साल 2016 में झोटवाड़ा जयपुर में निवारू रोड पर शुभम ज्वेलर्स पर ज्वेलर को गोली मारकर डकैती कर चुका है। 26 महीने जेल में रहने के बाद धौलपुर में लूट की और अस्मदाबाद में ज्वेलर की शॉप में 25 लाख की लूट की। एक महीने पहले जमानत पर जेल से बाहर आया। आरोपी भूपेश के खिलाफ लूट, डकैती, हत्या के करीब 10 केस दर्ज हैं। करीब डेढ़ महीने पहले ही जेल से बाहर आया है। आरोपी संतोष चौहान के खिलाफ 12 केस दर्ज हैं।

## 50 साल पुराना पेड़ गिरा, 2 घंटे ट्रेफिक बंद रहा

जयपुर (कासं)। राजधानी में बारिश के कारण शुक्रवार को टॉक रोड पर एक 50 साल पुराना नीम का पेड़ गिर गया। गोपालपुरा फ्लाईओवर से पहले गिरे इस पेड़ के कारण टॉक रोड पर ट्रेफिक का संचालन बंद हो गया। गोपालपुरा फ्लाईओवर से लेकर टॉक फाटक तक जाम लगने के बाद पुलिस ने ट्रेफिक को गोपालपुरा फ्लाईओवर से त्रिवेणी और सरस पुलिया की तरफ डायवर्ट किया।

दरअसल गोपालपुरा फ्लाईओवर से दुर्गापुरा की तरफ जाने वाले मार्ग पर जयपुर हॉस्पिटल के सामने एक 50 साल पुराना नीम का विशालकाय पेड़ गिर गया। जिस समय ये पेड़ गिरा उस समय वहां ट्रेफिक चल रहा था और कई लोग पेड़ के नीचे खड़े थे। हालांकि धीरे-धीरे जैसे पेड़ गिरने लगा वहां से ट्रेफिक को रोक दिया और लोग हट गए। गनीमत ये रही कि पेड़ अचानक धराशायी नहीं हुआ, बरना वहां कोई जखानिन भी हो सकती थी। पेड़ गिरने के करीब डेढ़ घंटे बाद नगर निगम की टीम मौके पर जेसीबी लेकर पहुंची और वहां से पेड़ को कटवाकर उसें हटाने का काम शुरू करवाया।

## अपहृत 4 माह के दिव्यांश का तीसरे दिन भी सुराग नहीं

जयपुर (कासं)। एसएमएस अस्पताल से अपहृत हुए 4 माह के दिव्यांश का तीसरे दिन भी सुराग नहीं लगा। पुलिस के सभी प्रयास फेल हो रहे हैं। इससे जयपुर की जनता आक्रोशित है। लोग अपने सोशल मीडिया के माध्यम से आरोपी की फोटो वायरल कर रहे हैं। पुलिस की ओर से जारी किए गए पोस्टर्स की फोटो लोग अपने व्हाट्सएप, फेसबुक, ट्वीटर व अन्य माध्यमों से अधिक वायरल कर रहे हैं। सोशल मीडिया यूजर्स आरोपी की जल्द से जल्द सूचना देने की अपील कर रहे हैं। उधर दिव्यांश और अपहरणकर्ता युवक की तलाश में सीकर, दौसा, कोटा और मध्यप्रदेश के खजुराना, देवास व उज्जैन भी पुलिस टीम भेजी है।

पुलिस ने अपहरणकर्ता की पुछता

## हिंगोनिया गौशाला में लम्पी केयर सेंटर शुरू



ग्रेटर निगम की पशु नियंत्रण एवं संरक्षण समिति के चेयरमैन अरुण वर्मा ने शुक्रवार को गौशाला का दौरा किया।

जयपुर। पशुओं में लम्पी स्किन बीमारी के बढ़ते प्रकोप के चलते ग्रेटर निगम ने हिंगोनिया गौशाला में "लम्पी केयर सेंटर" की शुरुआत की है। यहां संक्रमित गायों का अलग से आइसोलेशन व उपचार किया जाएगा। साथ ही जयपुर के क्षेत्र पशुपालकों के लिए हेल्थलाइन नंबर 91-8764879770 जारी किया है, जिसकी पर आश्रयहीन गायों में लम्पी स्किन रोग की सूचना देकर सहायता प्राप्त की जा सकेगी। उधर, पशु नियंत्रण एवं संरक्षण समिति के चेयरमैन अरुण वर्मा ने शुक्रवार को गौशाला का दौरा

## जीएनएम प्रथम वर्ष मुख्य परीक्षा का परिणाम जारी

जयपुर (कासं)। राजस्थान नर्सिंग कॉलेज ने जीएनएम प्रथम वर्ष मुख्य परीक्षा का परिणाम जारी कर दिया है। राजस्थान नर्सिंग कॉलेज जयपुर के रजिस्ट्रार डॉ शशिकान्त शर्मा ने बताया कि अप्रैल 2022 में आयोजित जी.एन.एम. प्रथम वर्ष मुख्य परीक्षा का परिणाम जारी कर दिया गया है। परीक्षा परिणाम राजस्थान नर्सिंग कॉलेज जयपुर की वेबसाइट पर देखा जा सकता है। डॉ शर्मा ने बताया कि कॉलेज में परीक्षा परिणाम प्रथम बार ऑनलाइन जारी किया गया है। अत्याधुनिक विभागीय वेबसाइट पर रोल नम्बर एवं प्रनोलमेंट नम्बर अंकित कर अपनी अंकेतालिका डाउनलोड कर सकते हैं। साथ ही पुनर्मूल्यांकन व पुनर्गणना के लिए समय रहते आवेदन कर सकते हैं।

## उत्तर कुंजी पर जवाब मांगा

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाइकोर्ट ने ग्राम विकास अधिकारी भर्ती-2021 की विवादित उत्तर कुंजी से जुड़े मामले में प्रमुख पंचायती राज सचिव और कर्मचारी चयन बोर्ड से जवाब मांगा है। जस्टिस इन्द्रजीत सिंह ने यह कुशल भारद्वाज की याचिका पर दफ्त

याचिका में अधिवक्ता रामप्रताप सैनी ने अदालत को बताया कि कर्मचारी चयन बोर्ड ने गत वर्ष ग्राम विकास अधिकारी के पदों पर भर्ती निकाली थी। मुख्य परीक्षा के बाद बोर्ड ने उत्तर कुंजी जारी की। जिसमें याचिकाकर्ता के सवालों के जवाब सही थे। वहीं गत 9 जुलाई को बोर्ड ने अंतिम उत्तर कुंजी जारी की, लेकिन उसमें याचिकाकर्ता के चार जवाब को गलत माना गया।

याचिकाकर्ता की ओर से मान्यता प्राप्त पुस्तकों का हवाला देते हुए कहा गया कि बोर्ड ने अपनी अंतिम उत्तर कुंजी में प्रश्नों को गलत जांचा है। ऐसे में परीणाम को रद्द कर नए सिरे से परीणाम जारी किया जाए और पेपर सेंटर को ब्लैकलिस्ट किया जाए जिस पर सुनवाई करते हुए एकलपिठ ने संबंधित अधिकारियों को नोटिस जारी कर जवाब तलब किया है।

## 'वेतन विसंगतियों से नाराज कर्मचारी करेंगे आंदोलन'

जयपुर (कासं)। वेतन विसंगतियों को दूर करने सहित अन्य मांगों को लेकर अखिल राजस्थान राज्य कर्मचारी संयुक्त महासंघ (एकीकृत) ने 24 अगस्त से आंदोलन करने की घोषणा की है। यह निर्णय शुक्रवार को महासंघ की प्रदेश महासमिति की मीटिंग में लिया गया। इस दौरान महासंघ के जयपुर जिला अध्यक्ष छोटे लाल मीणा ने जयपुर जिले की कार्यकारिणी की घोषणा करते हुए प्रदेश अध्यक्ष गजेंद्र सिंह राठौड़ से शपथ ग्रहण भी कराया। महासंघ (एकीकृत) के प्रदेश अध्यक्ष गजेंद्र सिंह राठौड़ ने बताया कि खेमराज चौधरी की अध्यक्षता में गठित वेतन विसंगति परीक्षण समिति के रिपोर्ट का कार्यक्रम पूरा हो चुका है। लेकिन कमेटी की रिपोर्ट को अभी तक प्रकाशित नहीं किया गया है। इसके अलावा कर्मचारियों की लंबित मांगों के निराकरण के लिए भी सरकार की ओर से वार्ता की कोई पहल नहीं है। इससे प्रदेश के कर्मचारियों में काफी आक्रोश है। प्रदेश महासमिति की मीटिंग में जिलों से आए कर्मचारी नेताओं ने भी सरकार पर कर्मचारियों की मांगों की अनदेखी करने और

संवादहीनता का आरोप लगाया।

राठौड़ ने कहा कि खेमराज चौधरी की रिपोर्ट को प्रकाशित करने एवं चुनावी वार्ता को पूरा करने सहित लंबित मांगों के निराकरण को लेकर प्रदेश महासमिति ने आंदोलन करने की घोषणा की है। आंदोलन के प्रथम चरण में 24 अगस्त (बुधवार) को प्रदेश के कर्मचारी सभी जिलों में जिला कलेक्टर को मुख्यमंत्री के नाम का ज्ञापन सौंपेंगे। इसके बाद प्रदेश व्यापी आंदोलन की तैयारी के लिए केंद्रीय पदाधिकारियों के द्वारा जिलों के दौर किये जाएंगे। गौरतलब है कि खेमराज चौधरी की अध्यक्षता में गठित वेतन विसंगति परीक्षण समिति का कार्यक्रम 3 अगस्त 2022 को पूरा हो चुका है। महासंघ की प्रदेश महासमिति की बैठक में राजस्थान राज्य कर्मचारी संघ के प्रदेश अध्यक्ष राजेश पारीक और महामंत्री देवेन्द्र नरुका ने महासंघ एकीकृत से सम्बन्ध टाहण करने की घोषणा की। इसके अलावा अखिल राजस्थान वाहन चालक तकनीकी कर्मचारी संघ के प्रदेश अध्यक्ष अजयवीर सिंह राठौड़ ने भी महासंघ की सम्बन्धता ग्रहण की।

## सीकर के 7 कुख्यात बदमाश जयपुर में पुलिस के हथ्थे चढ़े

जयपुर (कासं)। करधनी पुलिस ने जयपुर में मॉटिंग करने जुटे सीकर के 7 बदमाशों को शुक्रवार शाम गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से अवैध हथियार और कारतूस बरामद किए हैं।

डीसीपी (वेस्ट) बन्दिता राणा ने बताया कि बदमाश राकेश जितरवाल (25) पुत्र नाथुराम निवासी जयपुरापुरा खण्डेला श्रीमाण्डोर सीकर, दिपेन्द्र सिंह माण्डिया (24) निवासी खद्वतरा खण्डेला सीकर, अभय भटनागर (23) पुत्र सुनील कुमार भटनागर निवासी खाट्टीयामजी सीकर, दीपक मीणा (21) पुत्र कैलाश चन्द मीणा निवासी गाँव आलेसर गोविन्दगाँव जयपुर, अजय कुमावत (20) पुत्र गणेशराम कुमावत निवासी खाट्टीयामजी सीकर, निक्की बाण्डिया (21) पुत्र हरदाल सिंह निवासी आर्य अंकित बिजाराणिया (19) पुत्र उमदेन्द्र सिंह निवासी नीमकाथाना कोतवाली सीकर को गिरफ्तार किया

- करधनी पुलिस ने प्लैट में दबिंश देकर पुलिस से दबोचा, हथियार बरामद किए हैं।

गया है। पुलिस ने बदमाशों के कब्जे से एक लोडेड पिस्टल, एक देसी कट्टा, 6 कारतूस और एक लजरी कार बरामद की है। आरोपी राकेश जितरवाल सीकर के श्रीमाण्डोर पुत्रों का कुख्यात है। अजीतगढ़ में 20 किलो चांदी लूटने के मामले में वह फरार चल रहा है। के हेड कांस्टेबल नरेन्द्र सिंह को सूचना मिली कि अल्हापुरी स्थित श्रीश्याम रेजिडेंसी के फर्स्ट फ्लोर के प्लैट में 6-7 सीकर के बदमाश उठरे हुए हैं। जिनके पास हथियार भी है। करधनी थाना पुलिस और ने प्लैट पर दबिंश देकर सातों हथियारबंद बदमाशों को पकड़ा। पुलिस पूछताछ में किसी अपराधिक वारदात को अंजाम देने की नीयत से प्लैट पर इक्लट्टे होना स्वीकार किया है।

## साार-समाचार अखिल अरोड़ा से मिले कर्मचारी नेता

जयपुर (कासं)। राजस्थान राज्य कर्मचारी मंत्रालयिक कर्मचारी संघर्ष समिति के प्रांतीय मंडल के शिष्टमंडल ने शुक्रवार को प्रमुख वित्त सचिव अखिल अरोड़ा एवं प्रमुख कार्मिक सचिव हेमंत गेरा से मिलकर पदोन्नति के लिए शीर्ष पदों की अनुभव में एक बारीय पूर्ण शिथिलता दिए जाने और इस शिथिलता की अवधि 31 मार्च 2023 तक बढ़ाने की मांग की। प्रदेश प्रवक्ता एवं प्रांतीय मंडल सदस्य देवेन्द्र सिंह नरुका ने बताया कि अधीनस्थ मंत्रालयिक संवर्ग के वर्तमान पदों को पुनर्गठित कर पदोन्नति के पद क्रमोन्नति किए जाने पर डीपीसी के लिए अनुभव में 1 वर्ष की एक बारीय छूट 8 अगस्त 2022 तक दी गई है। इसके बावजूद प्रत्येक विभाग में अधिकारी शीर्ष पद रिक्त रहेंगे और पर्याप्त अनुभव के बिना सभी पदों को भरा जाना संभव नहीं है। वर्ष 2013 एवं 2017 में जब कैडर रिज्यू किया गया था, तब भी अनुभव में एक बारीय पूर्ण छूट दी गई थी, ताकि पदोन्नति के समस्त पदों को भरा जा सके। राजस्थान राज्य मंत्रालयिक कर्मचारी संघर्ष समिति के शिष्टमंडल ने प्रमुख वित्त सचिव अखिल अरोड़ा से विस्तृत वार्ता की जिस पर अरोड़ा ने आवश्यकता है कि छूट की अवधि 8 अगस्त से आगे बढ़ा दी जाएगी तथा अनुभव में एक बारीय पूर्ण छूट दिए जाने पर भी सकारात्मक रुख जताया। संघर्ष समिति के शिष्टमंडल में प्रांतीय मंडल के सदस्य गजेंद्र सिंह राठौड़, राजेश पारीक, शेर सिंह यादव एवं प्रदेश प्रवक्ता देवेन्द्र सिंह नरुका शामिल थे। इस सकारात्मक वार्ता के लिए संघर्ष समिति ने प्रमुख वित्त सचिव का आभार जताया और शीघ्र आदेश जारी होने की आशा व्यक्त की है।

## बिजनेस पार्टनर ने किया महिला से रेप

जयपुर। जयपुर में एक महिला से उसके बिजनेस पार्टनर के रेप करने का मामला सामने आया है। स्टाम्प पर एटीएम कर दोनों लिव-इन-रिलेशनशिप में रहे। शादी का वादा कर बिजनेस पार्टनर उसके साथ दुष्कर्म करता रहा। करधनी थाने में पंडिता ने मामला दर्ज कराया है। करधनी एसएचओ बनवारी लाल मीणा ने बताया कि हाथोत्र करधनी निवासी 30 साल की महिला ने रिपोर्ट दर्ज कराई है। उसके पति की मौत के बाद वह अपने बच्चों के साथ यहाँ रहती हैं। पिछले करीब 2 साल पहले आरोपी अयुब खान से उसकी मुलाकात हुई थी। दोनों साथ में बिजनेस करने लगे। बिजनेस पार्टनर होने के कारण अयुब ने जबरन होने पर रूपए उधार दिलाया। अप्रैल 2022 में बहला-फुसलाकर और बच्चों की परवरिश करने का झांसा देकर स्टाम्प पर रिलेशनशिप का एटीएम करवा लिया। बाद में शादी करने का वादा कर लिव-इन-रिलेशनशिप में रहने लगा। शादी का झांसा देकर पिछले 4 महीने से दुष्कर्म करता रहा। जिसके बाद गांव जाने के बाद कांटेस्ट खत्म कर दिया। धोखा देने का पता चलने पर पंडिता ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कराया।

## बगरु में खुले केंद्रीय विद्यालय : बोहरा

जयपुर (कासं)। जयपुर शहर सांसद रामचरण बोहरा ने बगरु विधान सभा क्षेत्र में केंद्रीय विद्यालय खोले जाने के संदर्भ में लोकसभा में मांग उठाई। बोहरा ने बताया कि जयपुर संसदीय क्षेत्र के बगरु विधान सभा क्षेत्र में करीब 3 लाख लोग निवास करते हैं, जिसमें ग्रामीण व शहरी आबादी है। इस इलाके में एक नगरपालिका, 3 पंचायतें व जयपुर नगर निगम ग्रेटर के 21 वार्ड शामिल हैं। अधिकतर लोग अनुसूचित जाति एवं अनुसूचित जनजाति के हैं, जो मध्यम और निम्न आय वर्ग से आते हैं। इनके बच्चों की शिक्षा की उपयुक्त व्यवस्था के लिए इस क्षेत्र में केंद्रीय विद्यालय खोले जाने आवश्यक है। गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा के अभाव में बच्चों को दूरदराज इलाकों में जाकर पढाई करनी पड़ रही है जहाँ उन्हें अनेक परेशानियों का सामना करना पड़ता है। कई मेषावी छात्र-छात्राएं गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा से वंचित हो रहे हैं। इसलिए बगरु में केंद्रीय विद्यालय खोले जाने की नितांत आवश्यकता है। पिछले कई वर्षों से यहाँ केंद्रीय विद्यालय खोले जाने की मांग स्थानीय लोगों द्वारा की जा रही थी।

## लैंडमार्क की संगीत संध्या सात को

जयपुर। लैंडमार्क आर्ट एंड मैनेजमेंट संस्था द्वारा 7 अगस्त को संगीत संध्या का आयोजन किया जा रहा है। यह संस्था का पहला संस्करण है। इस आयोजन का नाम दिया गया है 'सिंग फोर स्ट्रेस और सुकून'। इसी नाम से संस्था ने व्हाट्सएप पर भी एक यूजिकल ग्रुप भी बनाया हुआ है। इस ग्रुप की शुरुआत के टैन अरविंद कुमार शर्मा, इंजीनियर रविंद्र शर्मा और कुलदीप शर्मा डायरेक्टर, लैंडमार्क ग्रुप इंस्टीट्यूट्स के द्वारा की गई है। बहुत ही थोड़े समय में इसमें 100 से अधिक मंबर बन चुके हैं जिनमें से कुछ मंबर अमेरिका, कनाडा, लंदन, और ऑस्ट्रेलिया तथा भारत के विभिन्न हिस्सों से हैं, अधिकांश मंबर बहुत ही उत्तम जाने वाले हैं। डायरेक्टर कुलदीप शर्मा ने बताया कि इस आयोजन में 30 से ज्यादा गायक-गायिकाएँ अपनी प्रस्तुति देंगीं।

## दो जोड़ी ट्रेनों में बढ़ाये थर्ड एसी डिब्बे

जयपुर (कासं)। रेलवे द्वारा लम्बी प्रतीक्षा सूची को देखते हुए यात्रियों की सुविधा हेतु 2 जोड़ी रेलसेवाओं में 1-1 थर्ड एसी डिब्बे की अस्थाई बढोतरी की जा रही है। उत्तर प्रान्त रेलवे के मुख्य जनसम्पर्क अधिकारी केएन शांति किरण के अनुसार बिलासपुर-भगत की कोटी-बिलासपुर रेलसेवा में बिलासपुर से 15 अगस्त से 30 अगस्त तक तथा भगत की कोटी से 18 अगस्त से 2 सितम्बर तक 1 थर्ड एसी डिब्बे की अस्थाई बढावटी की जा रही है। बिलासपुर-बीकानेर-बिलासपुर रेलसेवा में बिलासपुर से 18 अगस्त से 27 अगस्त तक तथा बीकानेर से 21 अगस्त से 30 अगस्त तक 1 थर्ड एसी डिब्बे की अस्थाई बढावटी की जा रही है।

## डाक विभाग की प्रभात फेरी आज

जयपुर (कासं)। डाक विभाग के जयपुर नगर मंडल की ओर से शनिवार सुबह 7 बजे प्रभात फेरी निकाली जाएगी। मीडिया सहायक विकास तिवारी ने बताया कि यह प्रभात फेरी जयपुर जीपीओ से शुरू होकर पुलिस कमिश्नरेट, सीपीएमजी ऑफिस, चौमू हाऊस सर्किल होते हुए स्टैच्यू सर्किल तक जायेगी। जहाँ निदेशक और चौफ पोस्टमास्टर जनरल उद्घाटन देंगे।

## पुरुषोत्तम तिवाारी प्रादेश मीडिया प्रभारी

जयपुर। ब्राह्मण समाज राजस्थान कार्यकारिणी के निर्णयानुसार सामाजिक सेवाओं और समाज के प्रति समर्पण के सम्मान में प्रदेशाध्यक्ष अर्चना प्रकाश पाठक ने पुरुषोत्तम तिवाारी को प्रदेश के मीडिया प्रभारी पद पर नियुक्त किया है।

# पिछले छह दिनों में कोरोना से 11 लोगों की मौत हुई राजस्थान में

## शुक्रवार को बारां और बीकानेर में दो लोगों की मौत हुई है

जयपुर (कासं)। प्रदेश में नए कोरोना संक्रमितों की संख्या बढ़ने के साथ ही इस बीमारी से मरने वालों का आंकड़ा भी बढ़ता ही जा रहा है। पिछले 6 दिन में कोरोना से 11 लोगों की मौत हो चुकी है। राज्य में शुक्रवार को भी दो लोगों की मौत हुई है। वहीं इस बीच 431 नए संक्रमित मिले हैं।

प्रदेश में शुक्रवार को 9742 कोविड जांचों पर 431 नए संक्रमित सामने आए हैं। इनमें सर्वाधिक 171 संक्रमित जयपुर जिले में मिले हैं। इसके अलावा उदयपुर में 52, जोधपुर में 39, दौसा में 25, अलवर में 15, डूंगरपुर में 13, सिराही में 11, पंचोटीगढ़ और नागौर में 10-10, बीकानेर, कोटा व राजसमंद में 9-9, भीलवाड़ा में 8, बांसवाड़ा, झालावाड़ व जालोर में 7-7, अजमेर व चुरू में 5-5, बारां, भरतपुर व सीकर में 4-4, हुमानागढ़ व सवाईमाधोपुर में 2-2 तथा बाड़मेर और गंगानगर में एक-एक नया संक्रमित मिला है। इस बीच राज्य में

- प्रदेश में थोड़ी और वृद्धि के बाद 431 नए संक्रमित मिले हैं।
- पिछले चौबीस घंटों में सबसे ज्यादा 171 संक्रमित जयपुर में और 52 रोगी उदयपुर में पाए गए हैं।

से 9589 लोगों की जान जा चुकी है। राजधानी जयपुर में शुक्रवार को 42 स्थानों पर नए संक्रमित मिले हैं। इनमें सबसे ज्यादा जगतपुरा में 20, नए मरीज मिले हैं। इसके अलावा सांगानेर में 16, वैशाली नगर में 12, सोडाला में 10, बस्ती व मालवीय नगर में 9-9, जमवारागढ़ व शास्त्री नगर में 8-8, मानसरोवर में 7, जवाहर नगर, बनीपाक व मुरलीपुरा में 4-4, चांदपोल, सी-स्क्रीम, दूदू व निर्माण नगर में 3-3, अजमेर रोड, चाकसू, सिविल लाइन्स, गांधी नगर, गोविंदगढ़, खातीपुरा, सुभाष चौक, सिरसी, रामगंज व राजापार्क में 2-2 तथा बाईस गोदाम, आदर्श नगर, अम्बाबाड़ी, बगरु, बजाज नगर, बापू नगर, झोटवाड़ा, त्रिवेणी नगर, टॉक रोड, सिधी कैप, सांभर, फानी, लालकोठी और कोटपूतली में एक-एक नया मरीज मिला है। वहीं 13 संक्रमितों का पता सही नहीं मिला है। जिले में पिछले चौबीस घंटों में केवल 40 मरीज ठीक हुए हैं।

## स्तनपान दिवस जागरूकता दिवस के रूप में मनाया



जयपुर। विश्व स्तनपान सप्ताह के उपलक्ष्य में शुक्रवार को जयपुर के चांदपोल स्थित जनाना अस्पताल में विश्व स्तनपान दिवस जागरूकता दिवस के रूप में मनाया। ओपीडी प्रभारी रमेश सैनी ने बताया कि इसमें स्तनपान पर पोस्टर प्रदर्शनी एवं जागरूकता कार्यक्रम किया गया। अस्पताल अधीक्षक डॉ. कुसुमलता मीना ने कार्यक्रम का उद्घाटन किया। नर्सरी प्रभारी डॉ. कैलाश मीना ने स्तनपान के बारे में विस्तृत जानकारी दी। विशिष्ट अतिथि डॉ. के.के. मीणा, डॉ. नीलम भारद्वाज, डॉ. आशा शर्मा, डॉ. आलोक गोयल सह आचार्य, डॉ. विजेंद्र गर्ग सहायक आचार्य, डॉ. ओपी नायक एवं नर्सिंग अधीक्षक आदि उपस्थित रहे। पोस्टर प्रदर्शनी प्रतियोगिता में अधीक्षक द्वारा प्रथम पुरस्कार डॉ. सिदाथ को, द्वितीय जहानवी जयेश सैनी को और तृतीय पुरस्कार पूजा बैरवा को दिया गया। सभी 25 प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया।